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Poštovane kolegice i kolege! 
 
Centar za cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta (ERF) Sveučilišta u Zagrebu s 
velikim Vas zadovoljstvom poziva na sudjelovanje u edukaciji drugog stupnja „Senzorna integracija – 
Stručni modul III“, prema metodi A. J. Ayres.  
Edukaciju izvodi prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak voditeljica Kabineta za senzornu integraciju, 
Nastavno-kliničkog centra ERF-a sa suradnicima koji posjeduju međunarodne certifikate za područje 
senzorne integracije. Pozitivna i vrijedna iskustva dosadašnjih višegodišnjih edukacija potvrđuju 
prepoznatu važnost senzorne integracije u svim kontekstima i cjeloživotno, jer senzornu je 
integraciju potrebno razvijati i poticati u radu s djecom, učenicima i odraslim osobama s i bez 
teškoća u razvoju, s poremećajima iz autističnog spektra i razvojnim teškoćama koje imaju senzornu 
komponentu. „SENZORNA INTEGRACIJA- STRUČNI MODUL III- Supervizija“ provodi se u okviru 
Centra za cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta, kao nova edukacija, te otvara 
mogućnost supervizije rada na poticanju senzorne integracije i ostalim stručnjacima srodnih profesija 
(osim edukacijskih rehabilitatora). Edukacija je kao profesionalna intervencija neophodna u 
profesionalnom razvoju svih onih koji su u neposrednom radu s djecom, učenicima i odraslim 
osobama s i bez teškoća u razvoju i jedan od ključnih načina osiguravanja kvalitete rada u području. 
Supervizijom stručnjaci dobivaju podršku te na određeni način dijele odgovornost koja proizlazi iz 
rada s djecom, učenicima i odraslim osobama s i bez teškoća u razvoju. Za stručnjake koji su suočeni 
s nedostatnim mogućnostima stručnoga usavršavanja i nerijetko prepušteni samostalnom snalaženju 
u svakodnevnom radu, supervizija je proces koji će značajno utjecati na osobni i profesionalni razvoj i 
visoko je povezana sa zadovoljstvom u obavljanju svakodnevnih radnih aktivnosti u odgojno-
obrazovnoj i stručnoj praksi te s poboljšanjem profesionalnih kompetencija. Senzorna integracija je 
prirodan proces koji se događa samo ako je okruženje prilagođeno osjetnim potrebama djeteta. 
Stoga se ovaj novi, supervizijski stručni modul temelji na praćenju rada polaznika kroz primjere 
provođenja svakodnevnih senzorno integrativnih aktivnosti, osmišljavanje prilagođenih, osjetno 
poticajnih okolina, oblikovanja okružja u različitim kontekstima, za različite uzraste i razvojne 
sposobnosti djeteta te praktičnih savjeta roditeljima.  Pri tome se  poseban naglasak stavlja na 
važnost rane osjetne stimulacije za proces učenja i ponašanja i kod djece urednog razvoja i kod djece 
s teškoćama u razvoju.   

Edukacija iz Stručnog Modula III održat će se: 3. i 4.3.2023. Za navedene termine moguće je 
poslati prijavnicu kao predbilježbu.  
 
Minimalni broj polaznika u grupi je 10, a maksimalni 15. U slučaju prijave većeg broja polaznika, otvorit će se 

novi termini, o čemu će polaznici biti pravovremeno informirani. Sve dodatne informacije o edukaciji i 
obrazac za prijavu biti će dostupni na web stranici Centra za cjeloživotno obrazovanje. Nadamo se 
da ćete prepoznati važnost i korisnost ove edukacije za praćenje napretka u Vašem radu! 
 
Radujemo se Vašem interesu i dolasku! 
Srdačno, 

prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak 

Voditeljica edukacije 

doc.dr.sc. Anja Mirosavljević 
Voditeljica Centra za cjeloživotno učenje 
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OPIS EDUKACIJE  

SENZORNA INTEGRACIJA –STRUČNI MODUL III, Supervizija 

Organizacijski voditelj edukacije 

prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak 
 

Izvoditelj/i edukacije 

prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak i dr.sc. Dragana Mamić 

 

Polaznici kojima je edukacija namijenjena i uvjeti za upis 

Stručni modul III namijenjen je stručnjacima raznih srodnih profila (logopedi, socijalni 
pedagozi, učitelji, odgojitelji, psiholozi, pedagozi, socijalni radnici i drugi stručnjaci 
društvenog usmjerenja) koji ovim modulom imaju mogućnost nastavka edukacije trećeg 
stupnja i superviziju. Uvjet za sudjelovanje je, uz završeni sveučilišni/stručni preddiplomski 
studij iz područja društvenih znanosti i završena edukacija iz Modula I i Stručnog Modula II. 
Stručni Modul III, se temelji na superviziji rada te iskustvenim radionicama s naglaskom na 
smjernice za poticanje razvoja senzorne integracije u situacijama igre i učenja, odabir 
prikladnih aktivnosti za individualno poticanje i poticanje u grupi, oblikovanje okružja u 
različitim kontekstima, za različite uzraste i razvojne sposobnosti djece te praktične savjete 
roditeljima za provedbu senzorno integrativnih aktivnosti. 
Minimalan broj polaznika za koji će se edukacija realizirati je 10, a maksimalan broj 
polaznika je 15. Ukoliko se prijavi više od 15 polaznika, organizirat će se novi termin 
održavanja edukacije. 

Duljina edukacije/trajanje 

Edukacija iz Stručnog modula III traje ukupno 14 sati (nastave i radionica/praktičnog rada), 
a izvodi se prema sljedećem rasporedu: 

▪ Petak: od 14 do 19h 
▪ Subota: od 9 do 18h 

Edukacija iz Stručnog modula III održat će se: 3. i 4.3.2023. U slučaju prijave većeg broja 
polaznika, otvorit će se novi termini, o čemu će polaznici biti pravovremeno informirani. 
 

Sadržaj edukacije/teme 

Edukacija obuhvaća četiri (4) tematska područja: 
1. Smjernice za poticanje razvoja senzorne integracije (predavanje i radionica), snimke rada 
polaznika u situaciji igre/ učenja; 
2. Kako odabrati prikladne aktivnosti za poticanje razvoja senzorne integracije kod djeteta 
u skupini, a kako za individualno poticanje (radionica, primjeri iz vlastite prakse polaznika); 
3. Oblikovanje okružja u različitim kontekstima, za različite uzraste i razvojne sposobnosti 
djeteta (predavanje i radionica); 
4. Praktični savjeti roditeljima za provedbu senzorno integrativnih aktivnosti. 
Preduvjet za polaženje edukacije: 
Video zapisi- izbor iz svakodnevnog rada polaznika, u situaciji igre/učenja i pismeni opis na 
temelju opažanja, intervjua s roditeljima i analize snimke. 



Ishodi učenja koji se stječu uspješnim završetkom edukacije iz Stručnog Modula  

Po završetku ovog modula, polaznici će moći: 
✓ oblikovati senzorno integrativnu okolinu u odnosu na opremu i materijale; 
✓ provoditi senzorno integrativne aktivnosti (igre) za poticanje različitih senzornih 

sustava; 
✓ izraditi plan i prijedloge igara za dijete (postupak stručnjaka/odgovor djeteta); 
✓ dati praktične savjete za senzorno integrativno poticanje roditeljima. 

Uvjeti za završetak edukacije  

Kako bi uspješno završio edukaciju iz Stručnog Modula III, polaznik mora biti prisutan na 
edukaciji u cijelosti (nije moguće pohađati edukaciju parcijalno) te aktivno sudjelovati na 
svim radionicama/vježbama te samostalno izraditi video zapis- izbor iz svakodnevnog rada 
polaznika i pismeni opis na temelju opažanja, intervjua s roditeljima i analize snimke za 
završni rad. 
 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

Po završetku edukacije polaznici koji su ispunili uvjete dobit će potvrdnicu Centra za 
cjeloživotno učenje Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta o završenoj edukaciji. 
 

Broj ECTS bodova 

Nema ECTS bodova. 
 

Cijena edukacije Stručnog Modula III/kotizacija 

2.300,00 kn/305,26 eura* (s PDV-om)  
Kotizacija uključuje: 

• materijale koji prate sadržaj edukacije 

• potvrdnicu o završenoj edukaciji 

• povratnu informaciju na završni rad 

• osvježenje tijekom pauzi (kava, čaj, sokovi, voće, grickalice). Ručak nije uključen u 
cijenu.  

Redovitim studentima (uz predočenje potvrde) i ustanovama koji na edukaciju upute tri ili više svojih 
djelatnika odobrava se popust na iznos kotizacije. Cijena tada iznosi 2100,00 kn/278,72 eura* (s PDV-
om). Kako bi se navedeni popust ostvario isto je potrebno prije uplate naznačiti u prijavnici.  
 
*Cijene usluga dvojno su prikazane, i u kunama i u eurima, na način da su prikazani iznosi u kunama 
preračunati u eure primjenom jedinstvenog pravila za preračunavanje i zaokruživanje definiranog Zakonom o 
uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN 57/22) primjenom fiksnog tečaja konverzije koja 
iznosi 7,53450 kuna za euro.  

Način plaćanja kotizacije 

Kotizacija se plaća uplatom na žiro račun Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta 
Borongajska cesta 83f 
10 000 Zagreb 
Žiro račun - IBAN: HR8723600001101355137 
Poziv na broj: OIB platitelja (ovisno plaća li polaznik ili ustanova) 
 

Kontakt osobe za detaljnije informacije o edukaciji 

prof.dr.sc. Rea Fulgosi-Masnjak 
e-mail: senzorna.integracija.erf@gmail.com 
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